

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Харківський національний автомобільно-дорожній університет



у співпраці з

Lodz University of Technology
(м. Лодзь, Польща)

ДВНЗ «Національний лісотехнічний університет України»
Навчально-науковий інститут екологічної економіки і менеджменту
(м. Львів, Україна)

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна
Навчально-науковий інститут «Каразінський банківський інститут»
(м. Харків, Україна)

Державний біотехнологічний університет
(м. Харків, Україна)

**ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНИЙ ТА ЕКОНОМІКО-
ФІНАНСОВИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ
УПРАВЛІННЯ СУЧАСНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ:
МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД**

ПРОГРАМА

**II Міжнародної науково-практичної конференції,
Україна, м. Харків, 02 листопада 2022 р.**

ХНАДУ, 2022

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:

<i>Богомолов Віктор Олександрович</i>	д-р техн. наук, професор, ректор, ХНАДУ (голова оргкомітету)
<i>Дмитрієв Ілля Андрійович</i>	д-р екон. наук, професор, проректор з наукової роботи, ХНАДУ (заступник голови оргкомітету)
<i>Шевченко Інна Юріївна</i>	д-р екон. наук, професор, декан факультету управління та бізнесу, ХНАДУ (заступник голови оргкомітету)
<i>Ковальова Тетяна Володимирівна</i>	канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри обліку і оподаткування, ХНАДУ (заступник голови оргкомітету)
<i>Качмарек Лукаш (Kaczmarek Łukasz)</i>	dr hab. inż., prof., Vice Dean for Full Time Degree Programmes, Faculty of Mechanical Engineering, Lodz University of Technology; Head of the Research Groups Space Engineering and Functional Materials; Vice President of the Association of Polish Inventors and Rationalizers; Co-founder of a spin-off company Advanced Graphene Products Sp. z o. o. (м. Лодзь, Польща)
<i>Маренич Тетяна Григорівна</i>	д-р екон. наук, професор, професор кафедри обліку, аудиту та оподаткування, Державний біотехнологічний університет (м. Харків)
<i>Беляєва Людмила Анатоліївна</i>	канд. екон. наук, доцент, доцент, доцент кафедри обліку та оподаткування, Навчально-науковий інститут «Каразінський банківський інститут» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна
<i>Воляник Галина Михайлівна</i>	канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри обліку і аудиту ННІ екологічної економіки і менеджменту ДВНЗ «Національний лісотехнічний університет України» (м. Львів)
<i>Маліков Володимир Васильович</i>	д-р наук з держ. упр., професор, професор кафедри обліку і оподаткування, ХНАДУ
<i>Болдовська Катерина Петрівна</i>	канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування, ХНАДУ (відповідальний секретар)

Офіційні мови роботи конференції – українська, англійська, польська.

Контактна інформація:

Заступник голови організаційного комітету конференції:

Ковальова Тетяна Володимирівна – канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри обліку і оподаткування ХНАДУ; e-mail: ie_khnaHu@ukr.net.

Координатор, відповідальний секретар конференції:

Болдовська Катерина Петрівна – канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування ХНАДУ; e-mail: konf_oblik@ukr.net.

СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

СЕКЦІЯ 1. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ І РОЗВИТКУ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА



Беляєва Л.А., Бреславець А.М. Особливості обліку розрахунків з контрагентами в період воєнного стану

Волошко Т.В., Хорошилова І.О. Особливості організації обліку готової продукції

Воляник Г.М. Обліково-аналітичне забезпечення системи менеджменту підприємства інформацією про запаси у відповідності до міжнародних та національних стандартів обліку

Дорошенко М.А., Уламбаяр Ц., Болорхуу Т. Визначення дебіторської заборгованості у національних і міжнародних стандартах бухгалтерського обліку

Колєсніченко А.С. Порівняльна характеристика форми фінансової звітності «баланс» для малих та середніх суб'єктів господарювання

Кравченко О.В., Кобець Т.О. Проблеми обліку заробітної плати на підприємствах

Московчук А.Т., Дорош В.Ю. Використання методу логарифмування в аналітичному дослідженні доходів


Пеняк Ю.С., Марков Р.В. Особливості управління запасами в умовах воєнного стану в Україні

Приймак С.В. Роль інформації в організації аналітичних досліджень бізнесу

Юсковець І.М. Ефективність використання оборотних активів на прикладі ТОВ «Нова пошта»

Дискусія

СЕКЦІЯ 2. ОБЛІКОВО-ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА І ВНУТРІШНІЙ АУДИТ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР



Вербицька В.І., Якушкіна В.Р., Олефіров Д.Г. Актуальність та необхідність вдосконалення прогностичної аудиторської діяльності

Джалова-Фісун О.С. Особливості облікової політики бюджетної установи

Кравченко О.В., Бага А.В., Дмитренко А.В. Теоретичні засади оподаткування сільськогосподарських підприємств

Маліков В.В. Місце та роль податків на доходи громадян у податковій системі держави

Маліков В.В. Формування та сучасний стан податкової системи України

Монастирук М.В. Вплив запровадження воєнного стану на оподаткування суб'єктів малого бізнесу

Овчарова Н.В., Сенченко А.С. Формування облікової політики щодо забезпечень для цілей оподаткування

Дискусія

СЕКЦІЯ 3. СУЧАСНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ БІЗНЕС-ОДИНИЦЯМИ



Білошанка В.С. Система продажів банківських продуктів як функціональний напрямок управління банком

Бочарова Н.А., Бук О.В. Оцінка функціонування СОБ

Вербицька В.І., Надвірненко А.Д. Управління оборотним капіталом підприємства

Zhmai A., Shkurateniuk N. Comparative description of risk-management standards COSO and FERMA

Забедюк М.С. Фінансовий потенціал підприємства: сутність, функції та фактори впливу

Леонтьєва Л.В., Леонтьєв Р.В. Управління і контроль за фінансами під час воєнного стану

Мошківський В.В. Інструменти фінансового управління

Нужна О.А. Економіко-математичне моделювання в управлінні фінансовими результатами сільськогосподарських підприємств

Шановал І.А. Політика інвестиційної діяльності у державному секторі економіки

Дискусія

СЕКЦІЯ 4. МЕНЕДЖМЕНТ ЗМІН НА СУЧАСНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ: ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ АСПЕКТИ



Близнюк А.О., Власов Б.О., Окомельченко В.А., Загоруйко В.С. Поняття та принципи побудови організаційних структур управління

Герасимчук В.Г., Андрос С.В. Пріоритети відновлення та розвитку реального сектору економіки України

Долгих Я.В. Особливості формування вхідних та вихідних показників об'єктів господарювання, ефективність яких оцінюється методом DEA

Zhmai A., Cherneva A. Features of doing business as a wakaresaseya

Нестеренко В.Ю., Мороз А.Р., Тарянік Ю.С. Конкурентоспроможність підприємства: дослідження сутності поняття

Федотова І.В., Мезенцева Є.В. Використання бенчмаркінгу для підвищення конкурентоспроможності підприємства

Федотова І.В., Скалозубов О.О. Основні аспекти формування взаємовідносин АТП з персоналом

Хорошилова І.О., Качмарек Л., Мошківський В.В. Найбільш поширені моделі менеджменту змін

Дискусія

СЕКЦІЯ 5. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА

Дєвочко О.А. Правові засади розвитку підприємства: проблеми і перспективи реформування

Джалова-Фісун О.С. Нормативне регулювання бюджетного обліку в Україні

Ковальова Т.В., Бойченко А.Є. Про нормативну-правову базу при обліку розрахунків з постачальниками

Костяниця Д.О. Нормативно-правова база як підґрунтя забезпечення розвитку підприємництва

Леонтьєва Л.В. Фінансовий контроль вищих органів державної влади під час воєнного стану

Перунова О.М. Нормативно-правове забезпечення розвитку юридичної особи

Половко А.В. Організаційно-регулятивні аспекти бухгалтерського обліку в Україні проблеми і перспективи

Токаренко К.В. Теоретичні аспекти сутності сільськогосподарських підприємств та їх видів

Дискусія

СЕКЦІЯ 6. ПЕРСПЕКТИВИ МОДЕРНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Бєлов Л.О. Історія розвитку обчислювальної техніки та інформаційних систем і технологій у контексті модернізації бухгалтерської справи

Мошківський В.В., Вербицька В.І. Роль бухгалтера в умовах цифрової економіки

Новикова Д.А. Оптимізація аудиту та бухгалтерського обліку в Україні за допомогою технології блокчейн

Тлучкевич Н.В. Варіанти цифровізації обліку в Україні

Дискусія

СЕКЦІЯ 7. НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ



Бабіч В.Є. Завдання бухгалтерського обліку в сучасних умовах

Бондар М.В. Сутність та види поліпшення та ремонту основних засобів

Вербицька В.І., Кисіль В.В., Рочева Г.В. Удосконалення управлінського обліку в частині розподілу накладних витрат підприємства

Дорошенко М.А., Болдовська К.П. Дебіторська заборгованість: теоретичні аспекти визначення

Дрюк Т.М. Основи обліку, аналізу і аудиту екологічних витрат підприємств

Івакін В.О., Хорошилова І.О. Нововведення в обліку дебіторської заборгованості

Ковальова Т.В., Шрамкова Н.А. Дослідження визначення «запаси» для цілей бухгалтерського обліку

Макогон В.Д. Трансформаційні процеси у системі державних фінансів в умовах воєнного стану

Нестеренко І.В. Екологічне оподаткування як основа сталого розвитку

Ситнікова К.О., Хорошилова І.О. Аспекти обліку виробничих запасів та шляхи його покращення

Христенко А.О., Проскура А.С., Лівенцова Я.О. Науково-методичні засади організації соціально орієнтованого бухгалтерського обліку

Дискусія

ДЛЯ ПОДАТОК

